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Тема: «Праздник зелѐной травы и тѐплого солнышка» 

 

Задачи:  

 Создание эмоционально положительного настроя; 

 Закрепить представления ребѐнка о  Лете; 

 Активизировать глагольный словарь ребѐнка (прыгать, бегать, купаться, пускать, 

играть) 

 Развивать мелкую и общую моторику; 

 Формировать навыки двигательной активности; 

 Развивать логику, мышление; 

 Воспитывать бережное отношение к природе; 

 Развивать координацию движения с музыкой;  

 Формировать навыки сотрудничества (ребѐнок – родитель) 

Ход занятия: 

 

 

Ведущий: 

Здравствуй дружок! Мы снова пришли к тебе в гости! 

 

Ведущий:  

Здравствуй малыш! Мы очень ждали этой встречи! 

 

(Летит СОВА – кукла бибабо) 

 

Сова: УХ-Ух-Ух 

 

Ведущий:  

Совушка по лесу летала, 

Совушка птиц и зверей созывала. 

 

Сова: 

Приглашаю вас я к себе, 

В гости к мудрой сове. 

Будем праздник мы отмечать. 

 

Ведущий: 

Совушка - сова, мудрая голова, 

На какой праздник ты всех птиц и зверей созываешь? 

 

Сова: 

Это «Праздник зелѐной травы и тѐплого солнышка» 

Мы, в лесу, каждый год его отмечаем! 

 

Ведущий:  

А ты знаешь, тѐтушка Сова, мы в детском саду тоже отмечаем похожий праздник! 

Только он называется по-другому! 



Малыш, вспоминай! Не помнишь? 

Я тебе помогу! Я загадаю загадку, а ты назовѐшь отгадку! 

Приготовился? Слушай внимательно!  

КОГДА ЭТО БЫВАЕТ? 

Загадка: 

Солнце светит ярко, 

Дети на полянке, 

На головах у них, яркие панамки. 

Цветы цветут, 

Птицы весело поют.  …… 

 

-Правильно! Это бывает  ЛЕТОМ! 

И праздник, в нашем детском саду, так и называется: «Праздник лета!»  

 

Сова: 

Значит, вы тоже радуетесь лету, зелѐной траве и тѐплому солнышку? 

 

Ведущий: 

Конечно, тетушка Сова! Ведь лето, это так здорово! Правда, малыш?..... 

 

Сова: 

А ну-ка, мой юный друг, расскажи мне умной Сове, чем тебе нравиться лето? 

(Так…, так….)  

 

Ведущий:  

Ну, что Совушка, слышала? Конечно, летом ярко светит солнце, можно загорать,  

купаться, кататься на велосипеде и самокате, играть в футбол, пускать мыльные пузыри! 

 

Ведущий: 

А у меня идея!  Давайте пускать мыльные пузыри!  

Бери, дружок, флакон с мыльными пузырями! И устроим мыльно-пузырьковые 

соревнования! И так, начинаем!  

 

Сова: Какая замечательная игра! Как было весело! 

 

Ведущий: 

А давай, дружок, скажем Совушке, что можно делать на зелѐной травке! 

 

Ведущий: Правильно! Играть,  прыгать, бегать, можно на ней лежать, можно в мяч играть. 

А ещѐ  можно еѐ  гладить! Вот так! 

 

Мы погладим травушку, 

Травушку-муравушку! (ладошками)  

Пальчиками мы играем, их сжимаем, разжимаем 

А теперь бежим, бежим и спешим, спешим, спешим!  

 

Как мы здорово размялись! Малыш, тебе понравилось? Ещѐ хочешь поиграть? Да? 

 

 Ведущий: 

Тогда сейчас играем в мяч!   

 

Мой весѐлый круглый мяч. 



Прыг -  Скок, Прыг – Скок 

Ты куда помчался вскачь? 

Прыг -  Скок, Прыг – Скок 

Правой ручкой мяч возьму 

В левую переложу. 

В левой ручке подержу 

В правую переложу. 

К ногам мячик положу 

Правой ножкой покручу, 

Левой ножкой покручу 

В ручки мячик вновь беру 

Маме мячик подарю! 

И мамулю обниму! 

 

Сова: Мне так нравится, как вы развлекаетесь на зелѐной травке! Даже я свои крылья  

размяла! Теперь мне пора лететь, а то не успею к празднику подготовиться! До свидания, 

мой юный друг! 

 

Ведущий: 

А вот и лисѐнок бежит! Лисѐнок, ты куда? 

 

Лисѐнок: 

Я бабочку ловлю! Вот и сачок приготовил! 

 

Ведущий: 

Лисѐнок, а зачем ты хочешь еѐ поймать? Она такая красивая! 

 

Лисѐнок: 

Вот поэтому и я еѐ и хочу поймать! Посажу ѐѐ в банку, и будет она у меня в ней жить! 

 

Ведущий: 

Лисѐнок, но ведь бабочка живая! Она не может жить в банке! Ей нужна свобода! Иначе 

она не сможет так красиво порхать! Смотри, как она перелетает с цветка на цветок!  

 

(Танец Бабочки) 

 

Ведущий: 

Дружок-малышок, как ты думаешь, может бабочка жить в банке?  

Правильно! Конечно, не может! А почему? Давай объясним Лисѐнку! 

 

Ведущий:  

Ну, как Лисѐнок, ты теперь понял, что всему живому нужна свобода!  

 

 

Лисѐнок:  

 

Да, конечно понял! Я больше не буду ловить бабочек! Я буду просто с ними играть в 

догонялки!  А сейчас  я побежал, а то вдруг праздник без меня начнется! До свидания! 

 

Ведущий: 

Ну что, дружок-малышок, нам тоже пора с тобой прощаться! Тебе понравилась наша 

летняя прогулка? Это - Здорово! 



 

Ведущий: До свидания  малыш!  Нам кажется, что  ты не будешь скучать в такие 

замечательные, летние деньки! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


